                             MATEMATIKA – OPAKOVÁNÍ
1. -5 – 9 . 4 – (5 – 6) =
2. 16 – 4 . 5 – (-2 – 6 . 2) =
3. 0,5 .8 . (-5) . (-2) . (-10) =
4. (2/3)3 =
5. -53 =
6. (-4)3 =
7. 12x – 8y + 7z – 15x – (-5y) – 25z =
8. (-5a3 + 8 ab2)2 =
9. 16a4 – 121 b2 =
10. 5a – 4b2 . (8a – 6b2 + 3) =
11. [bookmark: _GoBack]Sestroj trojúhelník ABC, je-li a=5 cm; b=3 cm; c=4 cm. Sestroj kružnici opsanou trojúhelníku.
12. Sestroj trojúhelník KLM, je-li k=6 cm; l=5 cm; m=7 cm. Sestroj kružnici vepsanou trojúhelníku.

